

中奖者现身说经验

平常心购彩 邂逅大乐透大奖

■专题撰稿 金海燕

一颗平常心,无处不胜境。彩市充满了金钱味儿。有人出于随手公益的行为购买彩票,有人一心想要中大奖购买彩票,也有人因为业余休闲爱好而购买彩票……不管出于哪种目的,最终都和金钱打上了交道。长期和金钱打交道,难免会有一些人会迷失自我,购彩时一心为了中大奖,盲目投入,给日常生活造成困扰,甚至陷入经济困境。也因此,购彩时保持一颗平常心,显得尤为重要。

现象 平常心购彩,频频中大奖

在体彩大乐透头奖得主当中,就有不少人日常抱着一颗平常心购彩,中出大奖后,他们虽然感到惊喜,但并不过分激动。

江苏南京 1275 万得主

“不是很激动,比较平静”

在2021年12月13日开奖的体彩大乐透第21143期中,江苏南京购彩者王先生中出1注1275万元一等奖。领奖时,他说:“我不是很激动,还是比较平静的。归根结底,就是我没把它当作一回事。我买彩票,主要是抱着一颗平常心参与。”

谈及购彩经历,王先生表示,

自己的彩龄长达十几年。这次的中奖号码,他已经守号多年,每次去购彩,他都是把前一次投注的彩票拿出来,让销售员照着打一张。王先生说,这张彩票上的号码,原先是他自己选着玩的,后来为了省事,就索性用来守号了。

► 中奖彩票



山东聊城 958 万得主

“内心很平静,没有太大起伏”



958 万得主领奖

中奖彩票

在2021年12月20日开奖的体彩大乐透第21146期中,山东聊城购彩者刘先生中出958万元大奖。领奖时,他说:“真的中大奖了,当时自己的内心竟然很平静,没有太大起伏。”

据了解,刘先生购买大乐透有些年头,他一般根据号码走势和自己感觉选号,采用复式投注。此前的一期,他由于纠结选号,一度与头奖擦肩而过。不过,对此他并不懊恼,坚信自己早晚会中大奖。第21146期

开奖当晚,刘先生发现开奖号码和自己选的号码全部一致,中了一等奖,他感觉比较平静,将好消息告诉了父亲后,反倒是父亲激动、紧张得不得了。

刘先生说:“中大奖靠的就是运气。我年轻时,曾经幻想中了大奖去实现各种各样天马行空的想法,现在想来有些不切实际,可能这就是成熟吧!人到中年,我的想法是奖金会和家人一块规划,好好利用起来,改善老人和孩子的生活。”

山东泰安 1034 万得主

“自己玩没意思,朋友一块参与”

在2021年12月11日开奖的体彩大乐透第21142期中,山东泰安购彩者赵女士和5位好朋友联手手出1034万元大奖。领奖时,其中一位中奖者说:“别提多高兴了,还是赵姐热心肠,中大奖也不忘记喊着我们……”

原来,赵女士是这个大奖的“发起者”,和5位好朋友认识多年,平时经常在一起聚会。她说:“那天,我从网上拼团买了一箱水

果,去取快递的时候发现彩票店里人特别多,就干脆来到售票区域那边,刮几张彩票打发时间。大约刮了10张顶呱呱,中了一些小奖。后来,又觉得自己玩没意思,不如叫着朋友一块参与大乐透游戏。”于是,赵女士从微信上给朋友们留言,征集“专属号码”,有的报1个号码,有的报2个号码,就这么凑成了一组8+3复式号码,每人花费了56元。



中奖彩票

广东深圳 1021 万得主

“用彩票号码记录生活”

在2021年12月29日开奖的体彩大乐透第21150期中,广东深圳购彩者王女士中出1021万元大奖。领奖时,王女士说,中奖彩票上的号码都是一些具有重要意义数字,“包括我们家人的生日、结婚纪念日等。我买这组号码相当于在记录我们的生活,也

是重温那些温馨的日子……”

票面显示,这是一张15期连投的6+3小复式多期票,在最后一期守中了大奖。

当期开奖晚上,王女士的老公用手机查询开奖号码,发现中了一等奖,但由于购买的是多期票,而且距离购票日期11月24

日已经超过了一个月,夫妻俩在惊喜之余顿时忐忑了起来。王女士说:“一开始,我们大致算了一下,这一期好像刚好是第15期。所以,我们都紧张了,生怕算错了。我们俩就掰着手指,一期一期数,数了好多遍,才基本上确定刚好是第15期。”

献计 “五妙招”加持 “平常心”走起

■金海燕

购彩时,如何才能做到保持一颗平常心呢?以下这些方法或许值得一试。

一是,吃透要参与游戏的规则,做到购彩不盲目。比如,购买体彩大乐透,对其游戏规则要有一定的了解,如果能吃透单式投注、复式胆拖投注、追加投注等投注手段,那就再好不过。体彩大乐透作为概率型游戏,奖号的产生完全随机,没有规律可言。它不像竞猜型游戏那样,需要购彩者对赛事有一定的了解和分析能力。要知道,命中体彩大乐透头奖的概率相对较小,有时购彩者单期投注10元与100元的效果可能是一样的——都打了

水漂。但单期10元和单期100元的投注金额,长期下来,对购彩者来说,经济压力的差距却是非常大的。

二是,坚持投注,将购彩作为一种日常消费习惯,而非三天打鱼两天晒网的游戏。抱定期参与投注的决心,便不会在单期投注金额上大肆挥霍。一些购彩者不时进行大额投注,这种做法不仅难以中奖,并且很难保持投注资金的细水长流。要知道,断了投注,也就断了中大奖的机会。

三是,选择适合自己的投注方式。日常购彩,单式投注、小复式投注都是比较不错的选择。这样可以合理控制单期投注的金额,不影响日常生活。在体彩

大乐透大奖得主当中,就有不少购彩者选择单式多期的方式进行守号,既省却了期期体彩店跑腿的麻烦,又不会漏掉中大奖的机会。

在2021年12月29日开奖的体彩大乐透第21150期中,广东深圳购彩者王女士便是通过一张15期连投的6+3小复式多期票,中出1021万元大奖。

四是,多和其他购彩者沟通交流。闲暇时和志同道合的购彩者聊聊天,一方面可以纾解长期以来购彩不中奖的糟糕的情绪,另一方面还能及时获得对自己有利的信息。购彩者如果自己选号,难免会有不舍选号但投注资金又不足的经历。这时,和志同道合的

朋友一商量,各出部分投注金额,既解决了购彩资金的难题,又保证了中奖的机会。

在2021年12月13日开奖的体彩大乐透第21143期中,山东菏泽的小丁兄弟通过一张8+3复式票,中出731万元大奖。领奖时,弟弟说:“要不是哥哥的支持,可能就要错过这次机会了!”

原来,小丁兄弟二人接触体彩已有好几年,工作之余喜欢购买体彩。当期开奖日,弟弟像往常一样来到镇上的一家体彩店,准备买上几注大乐透碰碰运气。他在观察研究了一番走势图后,前区选了8个号,后区选了3个号。弟弟平时很少买复式票,但这次的号码感觉挺有眼缘,思虑再三也没舍删掉那

个。他知道平时哥哥也有购买体彩的习惯,于是就给哥哥打了个电话。哥哥听后提议两人合买这张复式票。结果,当晚开奖后,这张复式票命中了大奖。

五是,多到户外走走,认识了解体育彩票的公益属性。体育彩票是国家公益彩票,其所筹集的彩票公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业。仅购彩者身边,小到社区的健身路径,大到城市中心的体育场馆,都有体彩公益金的资助。几乎每一个人都有可能成为体彩公益金的受益者。购彩者了解体育彩票的公益属性,有利于以更平和的心态看待体育彩票,进而更加理性地购买体育彩票。